

今年中博会,合肥与太原有个“煤约”

第六届中国中部投资贸易博览会9月26~28日在太原举行

星报讯(记者 刘甜甜) 一提到山西,您最先想到的是什么?没错,就是煤!这不,今年9月26-28日,第六届中国中部投资贸易博览会也是中部六省第一轮办会的收官之作,就要在山西太原拉开大幕了。昨天下午,中部六省巡回采访团对合肥市常务副市长魏晓明集中采访。记者得知,今年的中博会,合肥与太原可是早已有了“煤说”之约。

魏晓明告诉记者,截止到8月25日,合肥市已确定参加今年中博会的省政府签约

项目有4个,总投资额83亿元;确定大会推介项目84个,总投资额3602多亿元,主要涉及电子信息、新能源、家电制造、基础设施及环境保护等方面。特别值得一提的是,就是在煤炭化工行业上的深度合作。

“山西的煤化工技术,在全国都是首屈一指的。安徽也是煤炭资源大省,双方在煤炭行业自主创新、科技研发和产业化上,亟待开展更大合作。这次,合肥市的中盐红四方,就与晋煤集团达成了合作意向,将在红四方的烧碱项目上强强联

手。”魏晓明说道。

除了与太原将有个“煤约”,以老陈醋、乔家大院等为代表的山西特色文化也是各方学习的榜样。魏晓明笑着说:“山西的文化产业特色鲜明、非常突出,这次合肥市也要借着中博会的机会,好好‘取经’,一定要学习这种在文化体制改革上的成功经验。并希望通过加密合肥至太原的航班、促进两地旅游合作等方式,在相互的文化旅游产业开发上多下点工夫。”

不愿分手 刺瞎女友还“毁容” 贺某涉嫌故意伤害罪被起诉



星报讯(黄志军 实习生 陈静 记者 刘欢) 女子不愿继续恋情,前男友贺某便残忍将女子刺伤并毁容(详见本报2月22日07版

报道)。目前,合肥市庐阳区检察院正在对贺某涉嫌故意伤害罪进行审查起诉。

今年2月,和男友贺某恋爱近3年的瞿某提出分手。贺某不愿意,并用匕首在瞿某身上捅了十几刀,又在她脸上划了几刀,还刺瞎了她的左眼。经抢救,瞿某脱离生命危险,但肝脏破裂,左眼失明,且眼睛再无治愈可能。脸上留下了数道疤痕,构成七级伤残。

提审时,贺某反复询问瞿某是否真的失明。“我都30岁了,不好找女朋友了,所以不想和她分手……”贺某对自己的辩解只有“后悔”二字。目前,贺某因涉嫌故意伤害罪,在合肥市庐阳区检察院接受审查起诉。

蜀山区为年轻人建公租房

星报讯(陈静 记者 刘欢) 8月27日下午,合肥市蜀山区相关部门负责人接听12345政府服务热线。记者获悉,蜀山区将为买不起房的年轻人建公租房。

目前,公租房已经进入招投标阶段,预计将于今年9月开工建设。据悉,公租房有20㎡的一室一厅,也有60㎡的两室一厅一厨一卫的套间,介于蓝领公寓和白领公寓之间,很适合一些买不起房的年轻人。建设地点在蜀山产业园,建设面积近5万平方米,共1002套公租房,主要与产业园的100万平方米标准厂房配套。另外,该区今年还将建设200套廉租房,预计9月份开工建设。

省城本周起梳理地下管网

星报讯(星级记者 徐涛) 记者昨日从合肥市城乡建委获悉,合肥将从本周起对地下管网线进行全面梳理。

据悉,由于地下的供水、燃气等管网设施分布与走向不明,不仅造成区域性停水、停气、停热,影响市民正常生产生活,甚至形成安全隐患。

合肥将对全市道路建设工程中的公用事业管线情况进行专项检查,检查时间自8月30日开始,一直持续到9月底。据悉,检查对象为在建的多项市政道排、桥梁(含下穿桥)工程。

抓“黑车”运管所所长受伤

星报讯(柳妍 记者 王玉) 一辆伪造皖A86541车牌的出租车在合肥市望江西路行驶时,被蜀山运管所运政执法人员现场拦截查扣。见事态不妙,驾驶员急于启动车辆逃脱。而蜀山运管所所长于川在交涉中,右小腿不幸受伤,20公分的伤口,血流不止。这惊险的一幕就发生在8月25日下午16时。

当嫌疑车辆行驶到怀宁路与黄山路口时,正遇红灯,执法人员迅速将执法车辆斜向拦截在嫌疑车辆前面。驾驶员发现情况不对,欲加速逃离,蜀山运管所运政人员迅速下车拦截。经现场核实,该嫌疑车辆确系伪造出租车,顶灯、门字为合肥市新亚出租汽车有限公司。计价器、坐垫套等出租车配套设施一应俱全,且此车牌号在今年2月份已被蜀山运管所查扣过。目前伪造出租车驾驶员已被移交公安交警部门,等待进一步处理。

“危险”施工

近日,合肥市裕溪路高架下,几名工人在两路之间制作广告牌,有的工人甚至躺在上面公然休息起来,完全不顾身旁飞驰的车辆。如此施工,岂不是拿生命开玩笑!

记者 程兆文/图



金寨路高架“坠落”匝道9月重建

11月30日前与合作化南路高架同步竣工

星报讯(星级记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市合作化南路高架桥建设现场获悉,今年“7·24”坠落的金寨路高架南二环F匝道将“重获新生”。下月开始,施工单位将按照重新设计的图纸开始进行桩基作业,此后就会进入正常高架桥建设程序作业。据悉,该匝道将与合作化南路高架桥一并于11月30日建成竣工。

距离“7·24”金寨路高架南二环F匝道坠落事故已过去一个多月,坠落匝道的重建工作如何?据了解,金寨路高架南二环两条原匝道因将要与合作化南路高架合龙,所以需要将E、F两条匝道进行

抬升。抬升工程由中铁四局四公司总承包,选定由国内顶升技术较强的上海天演建筑物移位工程有限公司施工。

E匝道已于7月10日完成顶升。F匝道即为发生坠落事故的另一条匝道。建设单位相关负责人介绍,由于顶升施工失败,所以金寨路高架南二环F匝道也就直接选择了重建。虽然现场清理工作早已完成,但重建必须根据重新设计图纸才能施工,也正因此新的F匝道至今尚未开建。预计,施工单位将从9月开始实施桩基作业,此后就按照新高架桥的建设工艺实施。具体建设完成时间将和合作化南路高架桥同步完

成,竣工时间为今年11月30日前。

目前,合作化南路高架桥基本已从地面作业转战空中的桥体施工,高架桥总体身姿完全显现出来。据介绍,目前整座高架桥已完成体量超过总工程量的2/3。即使是施工难点之一的跨铁路桥(望江路至休宁路)段,也进入了搭建作业的实施阶段。另据悉,合肥市合作化南路高架工程已经展开了后期附属设施的招标工作。其中,工程交通标志标线与标牌施工项目目前正在进行公开招标。具体包括全线交通标志标线与标牌、机非隔离带护栏、升降式限高架等。

铁路调整运行首日合肥火车站比较忙

“马大哈”乘客没赶上车有点烦

星报讯(记者 王玉) 昨日,全国铁路第二阶段调图开始。涉及合肥火车站的列车几乎都受到不同程度的影响。由于列车时刻调整,一些“马大哈”甚至没能及时赶上火车。火车站工作人员在售票大厅内不时提醒:列车时刻有调整,以公告时间为准。昨日合肥火车站内,无论乘客还是工作人员都比较忙。

众多乘客不知铁路调整运行

日前,本报已多次报道从8月28日起铁路调整运行图。但昨日在合肥火车站,面对记者采访许多乘客还是表示:不知道此消息。昨日7时25分,D3083次合肥至汉口动车发车。当天起,合肥出发的所有动车组全部降速运行。降速同时,票价也下降。

张先生是准备前往武汉的,听到降

速消息后,先是一愣。随后听到运行时间仅延长20分钟,张先生笑了笑说:“这没什么影响,一趟列车延长20分钟,这在出行途中,不算什么影响。”但大多数乘客表示,只要有车走,无论什么时间都无所谓。

成都、重庆动车停运很遗憾

今年元月份运行的合肥至重庆、成都动车,在本次调图中停运。为缓解前往重庆和成都方向客流的运行,又重新回归“K字头”空调快车运行。

“成都动车停运了?”昨日记者在采访时,准备乘坐动车前往成都的吴先生得知动车停运后,表示有点遗憾。虽然动车停运,增加的一趟K1158/5和K1156/7快车,至少能让去成都的旅客能走成。

保证学生买到票是硬道理

目前合肥火车站迎来了学生返校高峰,日均发送旅客达到6万多人左右。记者从合肥火车站了解到,昨日调图第一天,火车站的预售票一日售出6万多张。未来10天,火车站依然是客流高峰期。

记者发现,许多乘客抱怨,学生票提前13天买票,到了普通票买票时间,一般都买不到车票了。对此,工作人员表示,目前正值暑运期间,只能先保证学生们及时出行到校。该工作人员建议,如果乘客有时间的话,最好错开学生客流高峰出行。

目前合肥火车站预售车票时刻也进行了调整。从现在开始至9月3日,学生票预售期恢复至13天(含当天),售票时间从早晨8:00开始;普通乘客车票预售期恢复至11天(含当天)。电话订票、网上订票与窗口预售期同步。